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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, na Câmara Municipal 

de Areia Branca, realizou-se a primeira sessão ordinária do primeiro período 

legislativo, sob a presidência do vereador Renan de Lima Souza. A sessão teve início 

com a declaração de abertura dos trabalhos pelo presidente e foi informado que a 

sessão estava sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

YouTube e gravada, em conformidade com a Lei de Acesso à Informação e o 

princípio da publicidade previsto na Constituição Federal. Ausente os 

vereadores: Clécio Jerônimo Reouças e Francisco de Oliveira Lopes. Em seguida, 

André Kelly dos Santos (primeiro secretário), procedeu à leitura da ata da quarta 

sessão ordinária de 2026, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência, foi 

feita a leitura do expediente, em que constam: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

007/2026 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE 

CRÉDITO, COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL COM OU SEM A GARANTIA DE 

UNIÃO, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 17.329.167,81 – DESTINADO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL E 01 CENTRO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 008/2026 – AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO 

COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL COM OU SEM GARANTIA DA UNIÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 11.073.110,00 – DESTINADO A CONSTRUÇÃO DE 03 

UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, 01 CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL E A 

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA HOSPITAL MUNICIPAL SARA 

KUBITSCHEK. Requerimento Nº 022/2026 de Cliverson Ferreira de Araújo - 

Requer do Poder Executivo Municipal informações detalhadas e atualizadas acerca 

da saúde financeira, fluxos de caixa, endividamento público, compromissos com 

fornecedores e margem de comprometimento do Fundo de Participação dos 

Municípios (FPM) de Areia Branca/RN. Requerimento Diligência Nº 001/2026 – 

também de autoria de Cliverson Ferreira, solicitando diligência técnica ao Poder 

Executivo Municipal para complementação documental e correção de vício material 
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nos Projetos de Lei nº 007/2026 e nº 008/2026, referentes a operações de crédito 

junto ao BNDES/FIIS. Seguiu-se o expediente ordinário, facultando a palavra aos 

vereadores, os quais, utilizaram o tempo destinado a sua fala para justificar os 

requerimentos escritos. Solicitaram ainda verbalmente outros requerimentos, foram 

eles: Cliverson Ferreira de Araújo, que solicitou verbalmente ao poder Executivo 

informações detalhadas acerca das reformas realizadas nas escolas da rede 

municipal de ensino, incluindo planilhas de custos, projetos de planejamento e dados 

das empresas executoras. João Ferreira Tavernard Souto Neto, solicitou 

verbalmente, para que seja encaminhado a empresa responsável pela limpeza e 

desobstrução dos esgotos que preste informações sobre a paralização dos serviços. 

José Sandro de Gois Nunes, respondendo ao vereador João Tavernard, fez a leitura 

de uma nota publicada pelo secretário municipal de Infraestrutura, meio ambiente e 

urbanismo, sobre a empresa Norte Placa, responsável pelos serviços de manutenção 

dos esgotos. Em seguida, deu-se um debate entre os edis, Sandro Gois, João 

Tavernard, Cliverson Ferreira e o sr. Presidente, sobre essa temática. Dando 

continuidade, a solicitação de requerimentos verbais, o vereador Alderi Batista de 

Souza, solicitou para que a Direção do Departamento de Trânsito do Município, tome 

conhecimento e providências, sobre o estacionamento irregular de veículos e motos 

em calçadas e na contra mão, em diversas ruas da cidade. Posteriormente, o sr. 

presidente submeteu à votação as proposições do dia. Primeiramente colocou em 

Plenário os Requerimentos escritos e verbais, que foram aprovados à unanimidade 

pelo Plenário. Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação e também o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, sobre os 

Projetos de Lei Municipal Nº 007 e 008/2026, que foram aprovados nas duas 

comissões por dois votos favoráveis, contra um voto contrário e posteriormente, 

também foram aprovados pelo Plenário, por maioria absoluta de seis votos favoráveis 

contra dois votos contrários dos vereadores Cliverson Ferreira e João Tavernard, que 

justificaram seus votos, pela falta de documentação e maior transparência. Para 

finalizar, o primeiro Secretário, fez a leitura de um trecho do livro de Mateus, capítulo 

6, versículo 34. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente em nome de Deus e da 

Lei deu por encerrado a presente sessão. Para constar Eu, André Kelly dos Santos 

(1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais Vereadores presentes. 
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Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 12 de Março de 2026. 
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